

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005077438

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Olla Botanicals GmbH, Basel

Olla Botanicals GmbH (Olla Botanicals SARL) (Olla Botanicals LLC) Chrischonastrasse 39 4058 Basel

Olla Botanicals GmbH (Olla Botanicals SARL) (Olla Botanicals LLC), in Basel, CHE-346.959.877, Chrischonastrasse 39, 4058 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.01.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, das Marketing und den Verkauf von natürlichen Heilmitteln und Kosmetika sowie die dazu gehörende Beratung. Die Gesellschaft kann sich daneben an anderen Unternehmen irgendwelcher Art im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, übernehmen und mit ihnen fusionieren. Sie kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern sowie durch Beschluss der Geschäftsführung Zweigniederlassungen und Agenturen im In- oder Ausland errichten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Gemäss Erklärung vom 13.01.2021 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Burckhardt, Stephan, von Basel, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 101 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Floucault, Stephanie, kanadische Staatsangehörige, in Cowichan Bay BC (CA), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 277 vom 14.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt